
 
【⑫－２ たんいの関係】 

 

 

 

１ □にあてはまる数をかきましょう。 

 

(1) １kg ＝      ｇ      (2) 3000ｇ ＝     kg 

 

 

(3) ６ｔ ＝       kg      (4) 8000kg ＝     ｔ 

 

 

(5) 1 円玉の重さは    ｇです。 

 

 

２ □にあてはまる単位をかきましょう。 

 

(1) あきらくんの体重 ２７     (2) たまご 1 個の重さ  ５０ 

 

 

(3) ゾウの体重  ５        (4) プールのたての長さ ２５ 

 

 

(5) 目薬     15        (6)  ノートのあつさ    ５ 

 

 

３ たんいの関係について，□にあてはまる数をかきましょう。 

 

            ① 倍          ② 倍         ③ 倍 

【長さ】  1 ㎜     1 ㎝      １m     １㎞ 

 

               ④ 倍 

 

             ⑤ 倍          ⑥ 倍 

【かさ】  １mL          1dL          1L 

 

              ⑦ 倍 

 

①  ②  ③  

④  ⑤  ⑥  

⑦   
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【⑫－２ たんいの関係】 

 

 

１ □にあてはまる数をかきましょう。 

 

(1) １kg ＝ 1000  ｇ     (2) 3000ｇ ＝  3   kg 

 

 

(3) ６ｔ ＝  6000  kg      (4) 8000kg ＝  8  ｔ 

 

 

(5) 1 円玉の重さは  1  ｇです。 

 

 

２ □にあてはまる単位をかきましょう。 

 

(1) あきらくんの体重 ２７ kg    (2) たまご 1 個の重さ ５０   g 

 

 

(3) ゾウの体重  ５ ｔ       (4) プールのたての長さ ２５   m 

 

 

(5) 目薬     15 mL        (6)  ノートのあつさ   ５  mm 

 

 

３ たんいの関係について，□にあてはまる数をかきましょう。 

 

            ① 倍          ② 倍         ③ 倍 

【長さ】  1 ㎜     1 ㎝      １m     １㎞ 

 

               ④ 倍 

 

             ⑤ 倍          ⑥ 倍 

【かさ】  １mL          1dL          1L 

 

              ⑦ 倍 

 

① 10 ② 100 ③ 1000 

④ 1000 ⑤ 100 ⑥ 10 

⑦ 1000  
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